
PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 

 

OBJETO: FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA, INSUMOS, EQUIPAMENTOS, 

FERRAMENTAS, MATERIAIS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, 

LIMPEZA, CONSERVAÇÃO, SEPULTAMENTO, ATENDIMENTO AO PÚBLICO, 

JARDINAGEM E DE 

FUNCIONÁRIOS E SERVIÇOS DAS NECRÓPOLES MUNICIPAIS DA FPMZB.

 

de: Taynara Pereira Vicente <tpv@licition.com.br>

para: licitafpmzb@pbh.gov.br

data: 12 de jan. de 2021 10:34

assunto: Esclarecimento PREGÃO ELETRÔNICO Nº 

074.970/20-68 

enviado por: licition.com.br

assinado por: licition.com.br

__________________________________________

Bom dia!   

 

Segue pedido de esclarecimento referente ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2020 

Processo nº 01-074.970/20

 

 

 

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 1 

PREGÃO 011/2020 

: FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA, INSUMOS, EQUIPAMENTOS, 

FERRAMENTAS, MATERIAIS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, 

LIMPEZA, CONSERVAÇÃO, SEPULTAMENTO, ATENDIMENTO AO PÚBLICO, 

JARDINAGEM E DE COORDENAÇÃO/SUPERVISÃO EM GERAL DE 

FUNCIONÁRIOS E SERVIÇOS DAS NECRÓPOLES MUNICIPAIS DA FPMZB.

Taynara Pereira Vicente <tpv@licition.com.br> 

licitafpmzb@pbh.gov.br 

12 de jan. de 2021 10:34 

Esclarecimento PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2020 Processo nº 01

licition.com.br 

licition.com.br 

___________________________________________________________________

esclarecimento referente ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2020 

074.970/20-68 

: FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA, INSUMOS, EQUIPAMENTOS, 

FERRAMENTAS, MATERIAIS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, 

LIMPEZA, CONSERVAÇÃO, SEPULTAMENTO, ATENDIMENTO AO PÚBLICO, 

COORDENAÇÃO/SUPERVISÃO EM GERAL DE 

FUNCIONÁRIOS E SERVIÇOS DAS NECRÓPOLES MUNICIPAIS DA FPMZB. 

011/2020 Processo nº 01-

_________________________ 

esclarecimento referente ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2020 



OBJETO: FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA, INSUMOS, EQUIPAMENTOS, 

FERRAMENTAS, MATERIAIS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, 

LIMPEZA, CONSERVAÇÃO, SEPULTAMENTO, ATENDIMENTO AO PÚBLICO, 

JARDINAGEM E DE COORDENAÇÃO/SUPERVISÃO EM GERAL DE 

FUNCIONÁRIOS E SERVIÇOS DAS NECRÓPOLES MUNICIPAIS DA FPMZB. 

 

  

1 Será a 1ª Contratação ou já existe empresa detentora do contrato?  

 

2 Se sim qual nome da atual empresa que presta serviços? 

 

 Atenciosamente, 

 

Taynara Pereira 

Departamento de licitação 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 1 

PREGÃO Nº 011/2020 

 

 

Seguem abaixo as notas referentes aos questionamentos. 

 

1 Será a 1ª Contratação ou já existe empresa detentora do contrato?  

Já existe outra empresa prestando os serviços. 

 

2 Se sim qual nome da atual empresa que presta serviços? 

A atual prestadora dos serviços é a PLURI SERVIÇOS LTDA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Belo Horizonte, 26 de janeiro de 2021 

 

 

 

 

 

Milton Batista de Azevedo Jr./Pregoeiro 

Comissão Permanente de Licitação/FPMZB 


